

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПИЧАЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Р Е Ш Е Н И Е

26 августа 2022 года

№ 383

с.Пичаево

Об исполнении бюджета Пичаевского района за 1 полугодие 2022 года

Рассмотрев, представленную администрацией района, информацию об исполнении бюджета Пичаевского района за 1 полугодие 2022 года, предложение постоянной комиссии по бюджету, экономике, социальным вопросам, налогообложению, по вопросам агропромышленного комплекса, земельной реформе и экологии по данному вопросу, районный Совет народных депутатов отмечает, что районный бюджет по получению доходов от собственных источников исполнен на 47,2 процента к годовым бюджетным назначениям (годовой план – 52 395,1 тыс.руб., исполнено 24 721,0 тыс.руб.).

Поступление по налогу на доходы физических лиц за 1 полугодие 2022 года составило 19 104,0 тыс.рублей или 47,0 процента к годовым плановым назначениям (1 полугодие 2021 года – 17 704,9 тыс.рублей) рост к уровню прошлого года составил 7,9 процента.

Налоги на совокупный доход поступили в сумме 1 109,6 тыс.рублей или 84,1 процента к годовым плановым назначениям (1 полугодие 2021 года – 2 434,7 тыс.рублей). К соответствующему периоду прошлого года произошло уменьшение по данному налогу на 54,4%.

Платежи за негативное воздействие на окружающую среду поступили в сумме 74,6 тыс.рублей при плановом назначении 40,0 тыс.руб.(1 полугодие 2021 года – 17,3 тыс.рублей).

Сбор государственной пошлины за 1 полугодие 2022 года составил 493,4 тыс.рублей или 54,5 процента к годовым плановым назначениям (1 полугодие 2021 года – 439,9 тыс.рублей) рост к уровню прошлого года составил 12,2 процента.

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности района поступили в сумме 636,0 тыс.рублей или 51,9 процентов к годовым плановым назначениям, рост к соответствующему периоду прошлого года составил 10,6 тыс.рублей или 1,7 процента.

Сборы от наложения штрафных санкций поступили в сумме 278,7 тыс.рублей или 85,8 процента к годовым плановым назначениям, что на 124,0 тыс.руб. больше аналогичного периода прошлого года.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов поступили в сумме 113,2 тыс.рублей или 4,4 процента от годовых плановых назначений, за 1 полугодие 2021 года поступление по данному виду доходов составило 5 635,9 тыс.рублей.

Безвозмездные перечисления от бюджетов других уровней за 1 полугодие 2022 года составили 130 932,7 тыс.рублей или 43,2 процента к годовым плановым назначениям, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 26 931,3 тыс.рублей, дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 9 187,9 тыс.рублей, субвенции 61 539,0 тыс.рублей, субсидии 24 775,4 тыс.рублей, иные межбюджетные трансферты 8 594,9 тыс.рублей, возврат субвенций и субсидий составил 95,8 тыс.рублей.

Расходная часть районного бюджета профинансирована на 42,8 процента (годовые плановые назначения 357 380,3 тыс.руб., кассовое исполнение за 1 полугодие – 153 037,5 тыс.руб.), в т.ч. по разделу «Общегосударственные вопросы» - 27 213,4 тыс.рублей или 59,4 процента к годовым плановым назначениям, по разделу «Национальная экономика» - 12 705,4 тыс.рублей или 33,6 процента к годовым плановым назначениям, по разделу «Образование» - 86 311,4 тыс.рублей или 37,5 процента, по разделу «Культура, кинематография» - 11 601,4 тыс.рублей или 57,4 процента, по разделу «Социальная политика» - 9 106,4 тыс.рублей или 65,2 процента, по разделу «Физическая культура и спорт» - 98,1 тыс.рублей или 70,1 процента к годовым бюджетным назначениям. Межбюджетные трансферты, переданные бюджетам поселений за 1 полугодие 2022 года составили 4 047,8 тыс.рублей.

Пичаевский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию администрации района об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2022 года по доходам в сумме 155 653,8 тыс.рублей, по расходам в сумме 153 037,5 тыс.рублей, с профицитом в сумме 2 616,3 тыс.рублей принять к сведению (справка прилагается).

2. Рекомендовать:

2.1. администрации района продолжить работу по увеличению собираемости доходов и повышению эффективности расходов районного бюджета, недопущению фактов незаконного расходования бюджетных средств, усилению внутреннего контроля за использованием средств;

2.2. органам местного самоуправления района:

- расходы на содержание органов местного самоуправления осуществлять в соответствии с нормативами формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и на содержание органов местного самоуправления сельских поселений, утвержденных постановлением области;

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в газете «Пичаевский вестник» и размещения (опубликования) на сайте сетевого издания «РИА «ТОП68» (<http://www.top68.ru>).

Глава Пичаевского района
В.Г.Лазутин

Председатель Пичаевского
районного Совета народных
депутатов
О.В.Киселев

